



## 党员教育基地揭牌

7月1日,在庆祝中国共产党成立100周年之际,合肥市教育系统党员教育基地在第35中学同德楼揭牌。记者现场了解到,党员教育基地聚焦党史学习教育、党员干部培训、党务工作培训和合肥教育研究四大功能定位,努力打造合肥教育红色新地标、文化新亮点、教育新阵地。

据悉,“七一”后,党员教育基地将陆续安排专场学习,向广大师生开放。图为人们在党员教育基地参观学习。

■ 记者 于彩丽/文 马启兵/图



# 合肥市区普通高中录取分数线今日揭晓

预计上午10点左右考生可查中考成绩

星报讯(记者 于彩丽) 今年合肥市区普通高中录取分数线多少?中考成绩分布如何?今天上午9点,合肥市教育招生考试院将召开媒体通气会,通报2021

年中考成绩情况,并公布普通高中最低录取分数,以及中考志愿填报时间和流程。预计上午10点左右,中考查分通道也将开通,考生可登录合肥招生考试院

(www.hfzk.net.cn),合肥中考中招网(zz.hfzk.net.cn)查询自己的中考成绩。届时,市场星报也将通过视频直播为考生和家长带来更多最新资讯。

## 铁路暑运昨日启动 江苏、安徽两省新线新站客流保持增长

星报讯(记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,长三角铁路暑运方案已出台,预计发送旅客1.41亿人次以上,或超2019年同期客发量。铁路部门计划于客流高峰期对高铁和普速线路实行高峰运行图,对运力紧张方向和时段增开57.5对旅客列车满足暑期旅客出行需要。

今年铁路暑期旅客运输期限自7月1日至8月31日,共计62天。长三角铁路客流预计呈现六个方面特点,包括整体客流趋势呈现“两头高、中间低”的“微笑”曲线;周客流特征明显,周中与周末客流差值突出;客流在保持向长三角区域内集中、向动车组列车集中大趋势不变的情况下,长途客流占比将略有增加;客流成分以旅游流、探亲流、学生流为主,学生、儿童占比相对较大;传统旅游城市客流高度集中,教育资源较为丰富的城市和务工集散城市客流阶段性集中;受路网优化、运力增长的影响,江苏、安徽两省新线新站客流保持增长。

暑期运输期间,预计长三角铁路发送长途直通旅客3100万人次以上,发送短途管内旅客1.1亿人次以上。为满足暑期旅客出行需要,铁路部门在“6·25”新图编制1258.5对旅客列车运行线的基础上,精准实施“一日一图”,在客流高峰期对高铁、客运专线和普速线路均实行高峰运行图,并安排增开长三角至江西、湖南、湖北、山东、甘肃、陕西、新疆等方向18对长途直通旅客列车,以及长三角区域内主要城市间39.5对短途管内旅客列车。为应对突发客流,铁路部门还安排适当应急能力,适时组织动车组列车重联或大编组运行,增开图外临客或加挂车辆。

铁路部门提醒广大旅客,暑运期间客流密集,出行当天,要适当提前出门,为进站安检、实名制验证、验票留足时间;旅行途中,请配合铁路部门做好进出站测温等疫情防控工作,全程正确佩戴口罩;许多城市有两个或两个以上火车站,务必认清票面标注的站名,勿因跑错车站而耽误行程。

## 安徽新增境外输入确诊病例2例

星报讯(记者 马冰璐) 2021年6月30日0~24时,安徽省报告新增确诊病例2例(境外输入,其中1例为无症状感染者转为确诊病例),无新增疑似病例,无新增无症状感染者。

截至6月30日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1001例,累计治愈出院995例;累计报告境外输入确诊病例7例,治愈出院3例,在院治疗4例;累计报告医学观察31857人,尚在医学观察的密切接触者26人。

## 安徽公布今年第三批涉嫌非法社会组织名单

星报讯(记者 祁琳) 7月1日,记者从安徽省民政厅获悉,经群众反映并调查核实,该厅将2021年第三批涉嫌非法社会组织名单予以公布,共有七家,提醒公众谨防上当受骗。

据悉,涉嫌非法社会组织名单为:中国功能农业发展联盟、中国富硒产业发展联盟、中国互联网资源服务中心、安徽皖风情旗袍艺术中心、安徽旗袍联合会、安徽省旗袍联合总会、安徽省餐饮职业经理人协会。

据介绍,非法社会组织侵害群众的合法权益,破坏社会组织正常发展秩序,一些打着“中华”“中国”旗号的非法社会组织更是损害党和政府的形象。为获得取缔非法社会组织的有力证据,净化社会组织发展环境,维护人民群众合法权益,安徽省民政厅欢迎社会各界积极提供非法社会组织的活动线索。

## 合肥畅通二环进展 宿松路节点主线高架桥钢箱梁顺利贯通

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市重点局组织建设管理局获悉,畅通二环(西南环)宿松路节点主线高架桥钢箱梁全部架设完成,顺利实现贯通。自2020年12月5日开工以来,历时208天,提前完成节点工期任务,为全线的建成通车按下了“快进键”,用大建设“合肥速度”迎接建党100周年。

畅通二环(西南环)宿松路节点主线高架桥梁长约830米,标准段为双向六车道,上部结构均为钢箱梁,共有605片钢箱梁节段,钢板体量达1.2万吨。为确保主线钢箱梁的吊装顺利完成,各参

建单位提前谋划、科学组织,制定了周密的方案。

畅通二环(西南环)工程全线于2021年3月25日进行了主线首片钢箱梁架设,同时开具四个工作面,加班加点推进项目建设。为最大程度降低对交通的影响,其中三个节点标段均采取下半夜进行架设,3天完成了跨宿松路钢箱梁架设,实现宿松路节点标段的贯通,另外,10天完成了跨合作化路钢箱梁主跨架设,7天完成了跨金寨路钢箱梁主跨架设,标志着畅通西南环全线贯通进入最后冲刺阶段。

## 合肥蜀山区又一批口袋游园项目10月开工

星报讯(刘洋 季云冈 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区园林绿化管理中心了解到,在完成了第一、二批共计9个口袋游园建设后,该中心拟实施第三批口袋游园,在蜀山区辖区内9个地块建设口袋游园。该项目于2021年4月取得立项批复,目前正在方案设计阶段,计划今年10月开工建设。

第三批计划建设的口袋游园分别位于,绿怡居东门绿怡书屋周围绿地(沿东至路)、油库生活小区北侧地块(沿休宁路)、合肥市奥体小学西侧地块、洪岗路与东至路交口东北角游园、合作化路与煤场路交口东北角游园、合作化路天鹅花园游园、五里墩立交桥东北角及周边游园、桂庄地铁站游园、创新大道两侧游园(长江西路至大别山路)。